

# 有爱暖心，最冷冬天不再寒冷

我省红十字会系统联动开展“博爱送万家”活动

历史罕见的强寒潮和雨雪冰冻天气无法阻挡红十字人的脚步。为了让困难群众过好春节,连日来,全省各级红十字会联动,开展2016年“博爱送万家”走访慰问活动,连续第17年为他们送去生活物资,送去来自社会各界的关爱和温暖。

## 杭州

1月5日,江干区采荷街道的姜女士一家收到了江干区红十字会送来的救助金及大米、食用油等生活用品。姜女士的女儿患白血病,昂贵的医药费用给原本并不富裕的家庭带来了巨大的困难。红十字会送上的慰问物资,让他们能过上一个温暖的春节。据悉,江干区红十字会今年共慰问300户困难家庭,发放慰问金及物资15万余元。

近日,余杭区红十字会慰问组来到保障桥社区和临东街道看望困难群众。何玉梅患有糖尿病,靠打零工赚钱维持生活,还要负担两个孩子的学费、生活费,生活十分艰苦。尉志伟的大女儿出生就患有阿尔茨海默症,母亲患肾癌,父亲患老年痴呆生活无法自理,一家六口全靠妻子一人的收入度日。走访中,慰问组鼓励他们要树立生活信心,相信日子会越来越好。

临安市红十字会还发起了“临安市红十字会万马股份博爱救助资金”,用于临安市常住人口贫困尿毒症患者的医疗救助。截至目前,该资金已救助患者828人次,支付救助金140余万元。

## 宁波

1月12日,宁波市红十字会由副市长、市红十字会会长张明华,市红十字会党组书记、常务副会长金黎萍带队,慰问了海曙区前莫家巷两户特困家庭。今年,宁



宁波市鄞州区红十字会走进四明山革命老区,慰问困难家庭。

波市“红十字博爱送万家”活动安排了680余万元救助款物,走访慰问14000余户需要帮助的家庭。

家住中马街道的康阿姨为给儿子治病,变卖了家中的房子,却无法挽回儿子年轻的生命,如今年迈的她仅靠低保金艰难度日;家住文教街道的陈阿姨用她仅有的退休工资照顾失业且患有膀胱癌的丈夫和体弱智障的儿子,生活非常困难。江北区红十字会专门为这些弱势母亲和老人设立了“关爱母亲救助”项目和“孝敬老人感恩”项目,为140名贫困母亲和老人每人发放500元。此外,江北区红十字会还为450户救助家庭送去新年祝福,为100位老人送去“孝顺毛衣”、“孝顺拖鞋”等。

1月20日,宁波市红十字会与奉化市红十字会慰问组先后来到奉化市溪口镇、大堰镇、松岙镇等11个乡镇,慰问残疾人困难户和其他特困群众,为他们送去慰问金和过冬物资。家住奉化市溪口镇明溪村的周阿姨在收到慰问组送来的慰问金和过冬物资后这样说道。“谢谢,我住这么偏僻,你

## 温州

元旦前夕,温州市红十字会举行2016年“情暖温州·红十字博爱送万家”活动启动仪式。今年,该市红十字会系统上下联动,共筹集爱心款47万元,在春节前夕慰问全市因灾、因病、低收入困难家庭,“三老人”及抗战老兵,特困学生、留守儿童,“三献”成功捐献者(家属)及困难志愿者、贫困“两癌”妇女等。

此外,温州市红十字会联合致公党温州市委会为泰顺县三魁镇7所小学的549名贫困学生,送去价值15.65万元的保暖外套、外裤和鞋子,帮助他们度过一个温暖的冬天。

## 绍兴

1月13日,绍兴市上虞区红十字会在志愿者帮助下将中国红十字会总会国家彩票公益基金项目捐赠的救灾大米,发放给受“灿鸿”台风影响较为严重的困难家庭。据悉,此次发放的救灾大米共20.25吨,价值10万元,该市7个乡镇46个村的近800户困难民众受益。

1月15日下午,嵊州市红十字会向马寅初中学48名贫困学生发放第三期“嵊州农村合作银行博爱助学基金”共11.8万元。目前,该基金已累计资助258名贫困学生。

## 金华

1月14日上午,永康市红十字会向方岩镇文楼村的66户受助困难群众,现场发放了6.6万元的爱心物资和慰问款。据悉,该市红十字会5年来共为全市3610户困难群众带去了温暖,其中今年将慰问帮助612户困难家庭。

## 衢州

1月6日,由衢江区副区长、区红十字会会长袁亚平,专职副会长杜明朗等带队的红十



## 信息点击

### 宁波:启动“白内障患者复明直通车”救助项目

□通讯员 张志平

元旦前夕,宁波市红十字会在奉化市溪口镇明溪村为老年眼疾人义诊现场,启动“白内障患者复明直通车”救助项目,宁波市眼科医院率先为该项目捐赠100万元。

“白内障患者复明直通车”救助项目,主要资助在项目定点医院接受角膜移植和白内障等治疗手术的宁波市户籍的五保户、低保户、残疾

人、军烈属和遗体、人体器官(角膜)捐献登记志愿者或捐献者直系亲属,以及其他经济困难家庭的失明及低视力白内障患者,符合条件的白内障患者可以到市眼科医院申请救助。

宁波市红十字会、市眼科医院还组织慰问了村里的3户困难家庭及13位敬老院老人,为老人送去大米、豆油、棉被和新年挂历等物品。

### 湖州:红十字公益宣传走进城市电视

□通讯员 潘熠

近日,湖州市红十字会与湖州日报社(城市电视)合作,根据红十字事业宣传需要,结合城市电视媒体属性及特点,在市区中心地带湖州大厦、新天地、锦绣儿童城、观风大厦、浙北米兰、红旗路电信营业厅、东吴银泰城等7块城市电视大厅

屏及25块小屏中,全年滚动播放红十字“三救三献”公益宣传片,制作播放红十字会应急救护知识及技能专题片,并以定屏文字形式播放红十字会工作职能和红十字运动知识介绍。

下一步,该市红十字会还计划在阅报栏、公交站台灯箱进行红十字相关宣传。

### 余杭:为新招录事业编制人员举办应急救护培训

□通讯员 曹丽惠

1月6日,余杭区红十字会工作人员和红十字应急救护培训师来到市委党校余杭分校,为2015年度余杭新招录的近60名事业编制工作人员送去了一堂生动的现场应急救护知识与技能培训课。

培训课上,该区红十字会常务副会长吴芳华为学员们重点讲授了应急救护知识的必要性,以及现场徒手心肺复苏的技术要点。学员们在急救培训师的指导下,依次在模拟人身上进行实践操作,演练了胸外按压和人工呼吸等技能。

### 龙湾:出台环卫工人道救助办法

□通讯员 陈珊珊

近日,温州市龙湾区红十字会出台《龙湾区环卫工人道救助办法(试行)》,用于帮困和救助龙湾区城乡一线环卫工人因工伤致残、

交通事故或意外灾害等造成本人或家庭生活困难的临时应急救助。

该救助办法于2016年1月1日起实施,适用于在龙湾区从事环卫一线作业1年以上(含1年)的环卫工人。

### 越城:筹资50万元设立“爱警基金”

□通讯员 李卓华

我省社会治安形势总体向好,但民警在执法执勤中遭遇暴力抗法以及重大疾病、意外等情况仍时有发生,造成部分民警身心受到伤害,家庭经济出现不同程度的困难。针对上述情况,近日,绍兴市越城区红十字会在征

得爱心企业同意的情况下,用企业捐赠的50万元,定向设立“越城爱警基金”,用于因公牺牲、负伤的公安民警、协(辅)警家庭抚慰补助,以及见义勇为者慰问和公益活动宣传等。

据悉,该项基金将由区公安分局负责资金的劝募和使用,区红十字会负责项目的监管。

### 义乌:红十字救援队正式成立

□通讯员 何冬圆

1月12日,在义乌市红十字会一届六次理事会上,义乌市红十字会与义乌市民间紧急救援协会合作成立了义乌市红十字救援队,双方签订了合作协议。

据悉,义乌市民间紧急救援协会成立于2014年4月,目前有会员

289名,配备2架价值1100余万元的罗宾逊R44直升机、3艘水陆两栖车、3艘冲锋艇、2艘冲锋舟、27辆越野车、1台生命探测仪等救援装备。丽水东山体滑坡灾害救援中,曾与我省7支红十字救援队一起联合开展灾害救援,队员们的英勇表现受到省长李强、副省长黄旭明等领导的充分肯定,被誉为“义乌勇士”。

### 浦江:成立“台联大爱基金”专项救助器官捐献困难家庭

□通讯员 周巧玲

1月13日,浦江县台联会向县红十字会捐赠5万元成立“浦江县台联大爱基金”,将用于浦江本县器官捐献者困难家属的助老助学。这是目前我省首个由民间团体捐赠,专项用于救助器官捐献者困难家庭的爱心基金。

2015年12月24日,浦江县浦南街道长春村村民杨承钢重度脑挫

伤被专家判定脑死亡,生命不可逆。他弟弟杨承水向家人提议捐献老杨的器官去挽救他人生命,得到家人的赞同。他们一家的大爱义举感动并温暖了浦江这座小城。

浦江县委副书记丁政、分管副县长徐友龙对老杨一家的爱心义举给予充分肯定,建议县台联会发扬“助人为乐”精神,成立一个专项救助县器官捐献困难家庭的爱心基金,让“好人有好报”。